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Pomalu se blíží konec adventu a spolu  
s ním i nejkrásnější svátky roku –  
VÁNOCE.

SDH 
HRABIŠÍN 

str. 12

Vítání  
občánků 

str. 4
Myslivci 

str. 16

Přání 
k Vánocům
Na závěr mi dovolte popřát vám všem 
klidné a požehnané Vánoce plné lásky, 
zdraví a pohody. Ať je nový rok 2025 
obdobím nových příležitostí, úspěchů 
a osobní spokojenosti.

 
Ladislava Holoušová

starostka

Dne 29. listopadu 2024 jsme společně 
rozsvítili vánoční strom. Tato tradiční 
kulturní akce byla opět spojena s vá-
nočním jarmarkem, na kterém si mohli 
návštěvníci zakoupit různé vánoční vý-
robky. Sbor dobrovolných hasičů pro 
nás připravil vynikající punč a drobné 
občerstvení. Velké poděkování patří dě-
tem ze základní školy, jejichž zpěv vá-
nočních písní navodil pravou sváteční 
atmosféru.

Tříkrálová 
sbírka
V roce 2025 se v naší obci opět 
uskuteční Tříkrálová sbírka, a to  
v termínu od 1. do 14. ledna 2025. 
Přesné datum konání bude upřes-
něno. Sbírku pořádá Charita Zá-
břeh.
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Úspěšné 
projekty  
roku 2024
V druhé polovině roku 2024 jsme se 
věnovali několika významným projek-
tům, které přispěly k rozvoji naší obce. 
Mezi nejdůležitější patří stavba „Chod-
níků od HRADA a.s. po autobusovou 
zastávku u Stratilů“. Realizaci zajisti-
la společnost Kareta Bruntál za cenu  
4 688 320 Kč, přičemž obdržená do-
tace činila 2 722 835 Kč. Tento projekt 
výrazně zlepšil bezpečnost chodců  
v okolí hlavní silnice.

Dalším důležitým krokem byla příprava 
studií na výstavbu nových rodinných 
domů v lokalitě za základní školou. 
Projekt zpracovala Ing. arch. Alena Ký-
valová z Hranic, která navrhla 16 sta-
vebních parcel pro rodinné domy  
a umístění bytového domu pro senio-
ry. Studium bytového domu připravila 
společnost SAFETY PRO Olomouc. Nyní 
hledáme finanční zdroje pro zasíťování 
pozemků a doufáme, že stát vyhlásí dota-
ce na tento záměr.

Pošta 
Partner 
Hrabišín 
 
OTEVŘENO
PO 23. 12. 2024 (8:00 – 11:00 hod) 

ZAVŘENO  
27. 12. – 30. 12. 2024 
 
OTEVŘENO 
ÚT 31. 12. 2024 (8:00 – 11:00 hod)

Obecní úřad  
během 
vánočních 
svátků
ZAVŘENO
20. 12. 2024 – 1. 1. 2025

OTEVŘENO 
2. 1. 2025 

PODPOŘENÉ AKCE
V letošním roce se nám podařilo získat fi-
nanční podporu na dvě významné akce:

. Rekonstrukce lesních cest v hod-
notě 2 760 000 Kč, kterou provede fir-
ma Kupčík Martin z Hrabišína za cenu  
5 445 000 Kč včetně DPH.

. Rekonstrukce základní školy  
v Hrabišíně, na kterou jsme získali 
dotaci ve výši 9 337 390 Kč.

Knihovna
ZAVŘENO
23. 12. 2024

OTEVŘENO 
6. 1. 2025 

Plány  
na rok 2025
Oprava místní kapličky sv. Rosalie, pů-
vodně plánovaná na letošní rok, byla 
kvůli časovým důvodům přesunuta na 
rok 2025. Výměnu střešní krytiny včetně 
věžičky provede pan Jaroslav Lakomý 
ze Štítů za cenu 489 929 Kč včetně DPH. 
Dále budou vyměněny vstupní dveře  
a okna.

Zastupitelstvo obce také připravuje pro-
jekt na výstavbu nové mateřské školy umís-
těné na pozemku vedle ZŠ. Celkové nákla-
dy na stavbu jsou odhadovány na 5 336 
000 Kč, přičemž dotace pokryje 100 % ná-
kladů kromě DPH, což představuje částku  
4 410 000 Kč.

Návrh bytového domu
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Plesová  
sezóna 2025

Srdečně zvou pořadatelé.

Význam  
adventu
Advent: Období Očekávání a Přípravy
Advent je období čtyř týdnů před Váno-
cemi, které začíná čtvrtou nedělí před 
Štědrým dnem. Slovo „advent“ pochází  
z latinského adventus, což znamená „pří-
chod“. Pro křesťany představuje čas oče-
kávání a duchovní přípravy na narození 
Ježíše Krista.

Historie Adventu
Kořeny adventních tradic sahají až do  
4. století, kdy se v západní církvi advent 
začal slavit jako období pokání a přípravy 
na Vánoce. Zpočátku se počet adventních 
nedělí lišil – některé země slavily dvě, jiné 
až šest nedělí. Až papež Řehoř Veliký  
v 7. století stanovil počet na čtyři, jak jej 
známe dnes. Každá neděle symbolizuje 
jednu fázi očekávání příchodu Krista.

Adventní Tradice a Symboly
Jedním z nejvýznamnějších symbolů ad-
ventu je adventní věnec. Tradičně bývá 
vyroben z jehličnatých větví a zdoben 
čtyřmi svíčkami, které se zapalují každou 
adventní neděli. Tyto svíčky představují 
naději, mír, radost a lásku.

Dalším oblíbeným zvykem je adventní 
kalendář, který pomáhá dětem i dospě-
lým odpočítávat dny do Štědrého dne. 
Kalendář obsahuje 24 okének s malými 
dárečky, sladkostmi nebo jinými překva-
peními, která zpříjemňují čekání na Váno-
ce.

Adventní trhy jsou dalším neodmys-
litelným prvkem tohoto období. Na tr-
zích lidé nakupují vánoční ozdoby, dárky  
a tradiční pochutiny. Atmosféru podtrhují 
hudba, světelné dekorace a kulturní pro-
gramy.

Čas Dobročinnosti a Rodinných Tradic
Advent je také obdobím dobročinnosti 
a pomoci potřebným. Mnoho lidí se za-
pojuje do charitativních akcí a sbírek, aby 
podpořili ty, kteří jsou v nouzi.

V České republice k adventním zvykům 
patří pečení vánočního cukroví. Rodiny se 
scházejí, aby společně připravily a zdobily 
různé druhy cukroví, které se podávají na 
Štědrý den.

Duchovní Význam
Advent nám připomíná důležitost rodi-
ny, lásky a vzájemné pomoci. Je to čas, 
kdy se můžeme zastavit, zamyslet se 
nad uplynulým rokem a s otevřeným 
srdcem se připravit na příchod Vánoc. 
Plápolající svíčky na adventních věn-
cích, vánoční stromky na náměstích  
a vůně čerstvě upečeného cukroví tvoří 
neodmyslitelnou součást tohoto kou-
zelného období.

redakce HN

Splatnost
místních 
poplatků
Splatnost místních poplatků (vodné, popla-
tek za psa, nájem vodoměrů, odpady) je sta-
novena do 31. 3. a 30. 9. příslušného roku. 
Platby si můžete rozdělit na více splátek 
nebo požádat obec o splátkový kalendář.

Poplatek za splaškovou kanaliza-
ci Svazku obcí povodí Loučka se od  
1. 1. 2025 zvyšuje na částku 1 995 Kč/
osoba. Splatnost tohoto poplatku je do 
30. 6. 2025.

Odečet  
spotřeby  
vody
V prvním týdnu měsíce ledna 
2025 budou zaměstnanci obce 
provádět dálkový odečet spotře-
by vody za 2. pololetí roku 2024.

sobota 18. ledna 2025  
TJ SOKOL

sobota 15. února 2025
Dětský maškarní karneval

sobota 1. března 2025
Sbor dobrovolných hasičů

pátek 21. března 2025 
Sdružení rodičů a přátel školy

Vyplácení 
důchodů
Důchody splatné 20. 12. 2024  
budou vyplaceny  
ve čtvrtek 19. 12. 2024.
 
Důchody splatné 22. 12. 2024  
budou vyplaceny  
v pátek 20. 12. 2024.
 
Důchody splatné 24. 12. 2024  
budou vyplaceny  
v pondělí 23. 12. 2024.

Upozorňujeme občany, že si 
mohou požádat o zasílání vy-
účtování místních poplatků na 
e-mail.
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Posezení se seniory
V pátek 18. října 2024 se uskutečnilo 
odpolední setkání se seniory, pro které byl 
připraven příjemný program, občerstvení 
a možnost setkat se s přáteli a známými.
K poslechu a tanci hrálo hudební DUO 

ALBATROS. Součástí programu bylo 
také vystoupení našich žen pod vede-
ním paní Zuzky Pastyříkové.
Doufáme, že jste si odpoledne užili,  
a těšíme se na shledanou opět příští rok!

Vítání občánků
Dne 11. října 2024 byli na obecním 
úřadě slavnostně přivítáni nejmladší 
obyvatelé naší obce, kteří se narodili 
v letech 2023–2024. Spolu s rodiči 
je přivítala paní Pavlína Štelcová  
a slavnostní projev přednesla starostka 
obce, paní Ladislava Holoušová.
Po podpisu do pamětní knihy obdrželi 
rodiče květiny a drobné dárky. 
Slavnostní setkání bylo zakončeno 
společným fotografováním.

Narození: 
Ciornia Valeria
Košťálková Michaela
Štelc Marek
Čubík Oliver
Haitmarová Laura
Ulman Adam
Šindler Martin
Michalík Kristián
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Slet spojuje,
tak znělo heslo letošního 17. ročníku 
všesokolského sletu probíhajícího ve 
dnech 30.6. – 5.7. 2024 v Praze. Přímý 
přenos hromadných skladeb z Fortuna 
Areny na pražském Edenu mohli diváci 
sledovat prostřednictvím vysílání Čes-
ké televize ve čtvrtek 4.7. od 21. hodi-
ny, kdy proběhlo slavnostní zahájení. 
Přítomen byl i prezident Petr Pavel, jenž 
při této příležitosti věnoval České obci 
sokolské jako čtvrtá hlava státu prapor. 
Sokolové zde představili dvanáct skla-
deb pro všechny generace a program 
byl doplněn o vystoupení hostů ze Slo-
venska a Dánska. V pátek 5.7. byl pro-
gram odpolední, který rovněž vysílala 
Česká televize přímým přenosem od  
14. hodiny. Zde vystupovali cvičenci se 
svými skladbami pro dospělé, dorost, 
ale i pro nejmenší děti. 
Mezi více než 20tisíc nesoutěžních spor-
tovců se zapojilo také 7 občanů z Hrabi-
šína. Jitka Šulová a Klára Hasmannová 
nacvičovaly skladbu „V rytmu srdce“ (do-

rostenky, ženy), Eliška Kobzová skladbu 
„Fitness“ (starší žactvo), Aleš Kulhánek 
zase „Před kamerou“ (dorostenci, muži). 
Tito 4 cvičenci chodili trénovat téměř 
¾ roku do TJ Sokol Dlouhomilov. K „so-
kolům“ v Dubicku se přidaly na nácvik 
skladby „Leporelo“ (dorostenky a mladší 
ženy) Eva Henemanová, Jarmila a Kris-
týna Cikrytovy. Společně s ostatními tak 
předvedly své skladby nejen v Praze, ale 
i na oblastních sletech v květnu a červ-
nu. Například v Moravičanech, Dubicku, 
Dlouhomilově, Opavě a také na krajském 
sletu v Přerově. Do této veliké sportovní, 
ale i kulturní a velmi emotivní akce se za-
pojili také někteří žáci a zaměstnanci naší 
školy, kteří rovněž nacvičovaly své sklad-
by s dlouhomilovskými sokolníky. 
Atmosféra celého sletu byla neskutečná! 
Nešlo jen o samotná vystoupení, nýbrž  
o celý týden plný zkoušek, generálek, pří-
prav, zábavy, ale také o společné soužití 
mnoha cvičenců, stejně naladěných lidí, 
v jedné z pražských základních škol. My-
slím, že už nyní se mnozí těší na další roč-
ník, který se uskuteční za šest let.

Eva Henemanová
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Zprávy z Mateřské 
školy Hrabišín
Podzimní radovánky a kouzlo Vánoc 
Mateřská škola Hrabišín má za sebou pes-
trou část školního roku. Od září do pro-
since jsme s dětmi zažili spoustu nezapo-
menutelných okamžiků, učili se novým 
věcem, tvořili, a hlavně si užívali společně 
strávený čas. 

S novým školním rokem jsme přivítali 
nejen naše zkušené „mazáky“, ale i nové 
děti, které poprvé vkročily do mateřské 
školy. První týdny byly věnovány vzájem-
nému seznamování, adaptaci na školní 
prostředí a vytváření přátelského kolekti-
vu. Děti si oblíbily ranní kruhy, kde sdílely 
své zážitky a učily se komunikovat. 

V naší mateřské škole se během podzim-
ních měsíců odehrálo mnoho krásných 
událostí, které dětem přinesly radost, po-

znání a spoustu nových zkušeností. Září 
bylo plné vzrušení nejen díky příchodu 
nových kamarádů, ale i díky návštěvám, 
které obohatily náš školní program. 

Jedním z největších zážitků byla návště-
va loutkového divadla. Do školky divadlo  
s pohádkovým představením „Z pohád-
ky do pohádky s Budulínkem“. Děti se 
vydaly na dobrodružnou cestu známou 
pohádkou, která je nejen pobavila, ale 
také poučila o důležitosti poslouchání  
a opatrnosti. Veselé loutky a zapojení dětí 
do děje vytvořily neopakovatelnou atmo-
sféru, kterou si děti ještě dlouho vyprávě-
ly. Podzimní čas je ideální pro pozorování 
přírody, a proto jsme přivítali také lektora 
z ekoprogramu zaměřeného na ptáky. 
Děti se dozvěděly, jaké druhy ptáků mů-
žeme vidět v našem okolí, jak rozpoznat 
jejich zpěv a proč je důležité chránit jejich 
prostředí. Program byl doplněn praktic-
kými aktivitami. 

Podzim nám přinesl také barevnou inspi-
raci. Děti tvořily z listí, šišek a přírodnin. 
Nechyběla ani tradiční akce zamykání 
zahrady, při nichž si děti spolu s rodiči 
užily veselý program na zahradě mateřské 
školy. 

Jedním z oblíbených zážitků podzimu 
byla šipkovaná s názvem „Putování za 
ztraceným dračím ocáskem“. Děti se vy-
daly na dobrodružnou cestu plnou úkolů, 
hádanek a překážek. Každý splněný úkol 
je posunul blíž k nalezení dračího ocásku, 
a nakonec se jim podařilo celou záhadu 
vyřešit. Radost z úspěchu a týmové spo-
lupráce byla obrovská! 

Tradičně se konalo také, podzimní tvo-
ření s rodiči, kdy si děti s rodiči společně 
vytvořili podzimní dekoraci a dýni. 

K příležitosti Dne stromů jsme dětem 
představili různé druhy stromů a jejich 
význam pro přírodu. Následně se děti za-
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pojily do sázení stromů, což byl zážitek, 
na který budou dlouho vzpomínat. Od-
dělení Berušek zasadilo třešeň Kaštán-
ku, zatímco oddělení Včeliček vysadilo 
keř muchovníku. Děti se zavázaly, že se 
o stromy budou starat, aby mohly růst  
a dělat radost dalším generacím. 

Koncem října se naše mateřská škola pro-
měnila v strašidelný zámek plný malých 
čarodějů, duchů a dalších strašidelných 
bytostí. Na děti čekal hallowenský kar-
neval, kde nechyběly soutěže, tancování 
a spousta legrace. Děti si užily i tvoření 
strašidelných masek a dekorací, které 
dotvořily tu pravou hallowenskou atmo-
sféru. 

V listopadu jsme se věnovali i vážnějším 
tématům. V rámci Dne nevidomých nás 
navštívila paní Libuška Skálová z orga-
nizace SONS, která dětem přiblížila život 
lidí se zrakovým postižením. Doprovázel 
ji její vodicí pejsek, který děti nadchnul. 
Děti si mohly vyzkoušet různé pomůcky 
a pochopit, jak nevidomí lidé překonávají 
každodenní překážky. 

Také nás tradičně navštívila lektorka 
muzikoterapie s příběhem „Žabák Fer-
da a jeho mouchy“, která se zaměřova-
la na každodenní problémy dětí, jako je 
spolupráce, ohleduplnost a překonávání 
strachu. Příběh byl zábavný, ale zároveň 

poučný, a děti si z něj odnesly mnoho 
podnětů. 

Prosinec se nesl ve znamení příprav na 
Vánoce. Adventní čas jsme zahájili zdo-
bením vánočního stromečku, který si 
děti ozdobily vlastnoručně vyrobenými 
dekoracemi, které vytvořili s rodiči. Na-
vštívil nás také Mikuláš se svými anděl-
skými a pekelnými pomocníky. Vrcholem 
bude slavnostní vánoční vystoupení dětí 
pro rodiče, během kterého zazní koledy, 
básničky a malé časové pásmo. Společ-
ně jsme si užili pečení cukroví a nakonec 
nemůže chybět ani nadílka, kdy si děti  
s napětím rozbalí balíčky, které najdou 
pod stromečkem. 

Poděkování patří všem rodičům, kteří se 
aktivně zapojili do dění v naší školce. Díky 
vaší podpoře se naše školka stává nejen 
místem pro vzdělávání, ale také komuni-
tou, která spolu drží. Mateřská škola Hra-
bišín by touto cestou chtěla poděkovat 
tedy nejen rodičům, ale i všem přátelům 
školy za jejich podporu během celého 
roku. Společně jsme vytvořili prostředí, 
kde se děti cítí šťastné a spokojené. 

Přejeme všem krásné a klidné Vánoce 
plné radosti a pohody. Ať nový rok přine-
se zdraví, štěstí a spoustu úspěchů všem 
dětem, rodičům i pedagogům! 

Paní Pavla Havránková zve zájemce na prohlídku mlýnského Betléma. Prohlídka je pro radost všem lidem 
 dobré vůle. Vstup zdarma.
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Roční 
vyhodnocení 
obecního 
odpadového 
hospodářství
Třídění odpadů je nezbytné pro 
ochranu životního prostředí, a to 
nejen z ekologického, ale i ekono-
mického hlediska. V naší obci třídí 
přibližně 90 % občanů, což výraz-
ně přispívá k redukci odpadu na 
skládkách a šetří přírodní zdroje. 
Většina občanů v příštím roce dosáh-
ne na slevu na poplatky za odpad až 
50 % a zhruba 20 % obyvatel dokon-
ce na slevy ve výši 50 % až 70 %, což 
ukazuje na jejich vysoký podíl třídění 
a zapojení do systému.

Tento pozitivní trend ve třídění 
odpadů nejen snižuje náklady na 
likvidaci odpadu, ale také přispívá 
k lepší ekologické bilanci obce. Re-
cyklace a správné nakládání s odpady 
tedy nejsou jen povinností, ale i vý-
hodou, která má přímý vliv na životní 
prostředí a ekonomiku.

V roce 2024 obec za svoz a likvidaci 
odpadu zaplatí přibližně 0,8 milio-
nu korun, zatímco od občanů bylo 
vybráno přibližně 450 tisíc korun. 
Tento rozdíl mezi náklady a příjmy vy-
tváří schodek, který je nutné pokrýt  
z rozpočtu obce. V příštím roce do-
jde k navýšení cen za služby svozové 
firmy v průměru o 3 %, což by tento 
schodek ještě prohloubilo. Aby bylo 
možné udržet efektivní odpadové 
hospodářství a pokrýt rostoucí nákla-
dy, bude nutné v příštím roce základ-
ní poplatek za odpad zvýšit. Tento 
krok je nezbytný pro snížení schodku 
odpadového účtu. Vytříděné slevy za 
minulý rok všem občanům zůstanou, 
a proto pro většinu obyvatel nebude 
zdražení tak zásadní.

Od září 2024 byla v naší obci zahá-
jena nová služba – sběr gastrood-
padu. Tento krok je součástí snahy 
o zlepšení environmentální udržitel-
nosti a snížení objemu odpadu, který 
končí na skládkách. Obec se tímto 
krokem připojila k trendu moderního 
a ekologického hospodaření s odpa-
dy.

Gastroodpad, což jsou všechny orga-
nické zbytky vznikající při přípravě 
jídla – například slupky, kosti, zbytky 

Plán svozů odpadů v roce 2025
Komunální  
odpad

Plasty  
a nápojové  
kartony

Nebezpečný 
odpad

Velkoob-
jemový 
odpad

leden 13.1. | 27.1. 30.1.

únor 10.2. | 24.2. 27.2

březen 10.3. | 24.3. 27.3.

duben 7.4. | 21.4.* 24.4.

květen 5.5. | 19.5. 29.5. 10.5. 9.-12.5

červen 2.6. | 16.6. | 30.6. 26.6.

červenec 14.7. | 28.7. 31.7.

srpen 11.8. | 25.8. 28.8.

září 8.9. | 22.9. 25.9. 20.9. 19.-22.9.

říjen 6.10. | 20.10. 30.10.

listopad 3.11. | 17.11.* 27.11.

prosinec 1.12. | 15.12. | 29.12. * 

*bude upřesněno

jídel a další potravinové odpady – je nyní 
možné odevzdávat do speciálních nádob, 
které jsou rozmístěny na několika mís-
tech v obci.

Od 1. ledna 2025 bude v naší obci za-
hájen sběr textilního odpadu. Speciální 
kontejner je zatím umístěn u obchodu 
Coop, kam mohou občané odevzdávat 
jak odpadní textil, tak i materiály, které 
mohou být znovu využity. Aby byl sběr 
efektivní a hygienický, je nutné, aby byl 
veškerý textil před vhozením do kon-

tejneru pečlivě zabalen do igelitových 
pytlů. Tento krok pomůže zajistit, že ma-
teriál bude správně tříděn a následně re-
cyklován. Podrobnosti o pravidlech sběru  
a provozu kontejnerů budou brzy k dis-
pozici na úřední desce a webových strán-
kách obce.

Obec apeluje na všechny obyvatele, 
aby při třídění odpadu dbali na správ-
nost oddělování a aby do sběrných ná-
dob neukládali jiné materiály.
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Novinky ze 
základní školy
Slovo ředitele:
Vážení občané, milí rodiče,
s velkým respektem a nadšením jsem 
v září převzal roli ředitele Základní  
a Mateřské školy Hrabišín. Naše škola  
a školka jsou neodmyslitelnou součástí 
místní komunity, a proto si plně uvědo-
muji zodpovědnost, která s touto pozicí 
přichází. Mým cílem je nejen navázat 
na tradice a úspěchy, ale také společně  
s kolektivem pedagogů, rodiči a žáky 
posouvat naši školu dále.

Naše společná cesta
Hrabišínská škola je místem, kde děti 
tráví velkou část svého dětství. Chci, aby 
tato doba byla naplněna nejen kvalit-
ním vzděláváním, ale také zážitky, které 
je budou formovat na celý život. Proto 
se zaměřujeme nejen na výuku, ale i na 
vytváření podnětného prostředí, kde se 
děti cítí bezpečně, podporované a in-
spirované.
Mateřská škola je také klíčovým bodem, 
kde děti objevují svět a učí se prvním 

sociálním dovednostem. Chci, aby i zde 
panovala atmosféra radosti, kreativity 
a porozumění, která připraví naše nej-
menší na jejich další kroky v životě.

První kroky a plány do budoucna
Jako nový ředitel jsem strávil první 
měsíc především tím, že jsem se sezna-
moval s fungováním školy, kolegy, ro-
diči i dětmi. Tento čas mi pomohl lépe 
pochopit potřeby a přání naší školní 
komunity. Na základě těchto poznatků 
jsme s kolektivem pedagogů i se zřizo-
vatelem začali plánovat dílčí kroky, po-
mocí kterých bychom chtěli dosáhnout 
našich cílů.

•	 Modernizace vybavení a rekon-
strukce prostor tělocvičny a dílen. 

•	 Podpora sportu a kreativity.
•	 Spolupráce s rodiči a komunitou.

Výzvy, které přijímáme
Každá škola čelí výzvám, ať už jde  
o finanční zajištění projektů, dostatek 
pedagogických pracovníků nebo při-
způsobení se rychle měnícímu světu.  
V Hrabišíně ale máme jednu velkou vý-
hodu – tým oddaných pedagogů, kteří 

věří v sílu vzdělávání. Společně s nimi 
chci budovat školu, která bude inspira-
cí nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče  
a širokou veřejnost.

Přejeme krásné Vánoce a úspěšný 
nový rok
V tomto adventním čase bych chtěl po-
přát všem dětem, rodičům, přátelům 
a přátelům školy klidné a radostné Vá-
noce. Ať vás tento sváteční čas naplní 
harmonií, láskou a strávenými chvíle-
mi s vašimi blízkými. Do nového roku 
2025 přeji všem hodně zdraví, štěstí  
a úspěchů – ať už v osobním životě, nebo  
v našich společných projektech ve škole.

Závěrem
Chtěl bych poděkovat všem, kteří mě  
v této nové roli podporují – pedago-
gům, rodičům, zřizovateli i dětem. Spo-
lečně můžeme vytvořit prostředí, které 
bude naše děti nejen vzdělávat, ale také 
připravovat na život. Těším se na spolu-
práci s vámi všemi a věřím, že společně 
dokážeme velké věci.

 
S úctou, Mgr. Pavel Knébl, ředitel školy.
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Další novinky  
ze školy
Akcí, které se mám podařilo uskutečnit 
od začátku školního je velké množství. 
Všechny články pravidelně dáváme na 
náš web www.zshrabisin.cz. Budeme 
rádi, když jej budete pravidelně navště-
vovat. Najdete na nich články a foto-
grafie a spoustu dalších informací. Pro 
ochutnávku alespoň malý výčet z nich.

2. září proběhlo slavnostní zahájení 
nového školního roku. Přivítali jsme 
deset nadšených prvňáčků, a dále něko-
lik nových žáčků do vyšších tříd. Celkem 
zasedlo do lavic 121 žáků. Přeji všem 
dětem, aby byly ve škole spokojené  
a dosahovaly skvělých výsledků ve svém 
vzdělávání.

V pondělí 9. září žáci 2. – 5. ročníku za-
mířili do Ústavu ekologické výchovy 
v Mladoňově na dvoudenní zážitkový 
pobyt motivovaný příběhy Harryho 
Pottera. Cílem akce bylo rozvíjet kreativ-
ní a pohybové dovednosti, prohlubovat 
vztah k přírodě, sami k sobě a ke svému 
okolí.

18. 9. 2024 se žáci 4. třídy zúčastnili 
výuky na dopravním hřišti v Uničově. 
Na hřiště se všichni moc těšili. V  Uničo-
vě již čekala paní Alena Buřvalová, která 
má výuku na dopravním hřišti na starost. 
Dopravní hřiště všechny mile překva-
pilo svým novým vzhledem. Byl zde 
nový asfaltový povrch, nové vodorovné 
značení a dopravní značky. Rychle po-
svačit a honem si vybrat to správné kolo. 
Nejdříve byli malí cyklisté z  jízdy trošku 

vyjeveni, ale rychle si na ježdění zvykli. 
Předvedli panu správci, že jim jízda jde  
a on jim za odměnu spustil semafory a že-
lezniční přejezd. Některým sice vadilo, že 
nemůžou na kolech závodit, ale dnes to 
bylo vše jen zkušební, aby na konci škol-
ního roku mohli získat průkaz cyklisty.

Říjen je celosvětovým měsícem pre-
vence rakoviny prsu. Tomuto měsíci 
vévodí růžová barva, která se společně 
s  růžovou stužkou stala symbolem pre-
vence tohoto závažného onemocnění. 
Tato barva a téma měsíc byla předlohou 
žákům druhého stupně ve výtvarné vý-
chově v  minulých týdnech. Žáci napříč 
ročníky druhého stupně ztvárnili 
růžový měsíc a jejich obrázky zdobí 
chodby pavilonu R v nemocnici Šum-
perk. Výstava je doplněna o růžové kvě-
tiny, které vyrobili žáci 2. oddělení školní 
družiny. 

K  podzimu patří pouštění draků. Le-
tošní drakiádu uspořádaly paní uči-
telky v  rámci školní družiny. Děti si 
donesly krásné draky. Někteří draci létali 
vysoko, jiným se vzlétnout příliš nechtě-
lo. Samozřejmě jsme viděli i padání dra-
ků a hledání různých částí. Počasí dětem 
přálo a akci si velmi užily.

V pondělí 7.10. se u nás odehrál školní 
turnaj v pišqworkách. Do boje o postup 
do oblastního kola se nahlásilo 32 dětí 
z  druhého stupně. Ze čtyř vítězů jsme 
sestavili družstvo (R. Frank, K. Kupka, 
Z. Hrubá, A. Macková), kteří naši školu 
reprezentovali na Gymnáziu v Zábřehu. 
Zde obsadili 3. místo. Poté postoupili 
do krajského kola do Olomouce, kde 
obsadili krásné 5. místo ze 16 týmů.

V sobotu 19. října byl v Hrabišíně prv-
ním turnajem zahájen další ročník 
seriálu Grand Prix v rapid šachu mlá-
deže do 18 let. Rovná osmdesátka hráčů 
sehrála turnaj ve čtyřech kategoriích na  
7 kol švýcarským systémem s časovým 
limitem 20 minut na partii. Nejvíce hráčů 
do turnaje dodaly Jeseník (24), Hrabišín 
(11) a Oddíl šachů SK Prostějov (10).

Ve středu 23.10. se žáci naší školy zú-
častnili okrskového kola ve florbale na 
Základní škole 8. května v  Šumperku 
(Hluchák). Okrskového kola se zúčastni-
lo 5 základních škol – ZŠ 8. května Šum-
perk, ZŠ Vrchlického Šumperk, ZŠ Nový 
Malín a ZŠ Loučná nad Desnou. Zápasy 
byly náročné. Ale nakonec se chlapci 
mohli radovat z 1. místa a postupu do 
okresního kola do Mohelnice.

Poslední říjnový den probíhal ve 
znamení Halloweenu. Starší strašidla  
z 8. a 9. třídy  připravila program pro své 
mladší spolužáky, kteří soutěžili a plnili 
různé úkoly v prostorách kolem školy. Po 
vyčerpávajících výkonech na všechny če-
kala sladká odměna. Všichni si projek-
tový den užili. 

První listopadový den jsme se s  dru-
hým stupněm vydali na túru do pří-
rody. Vyrazili jsme směrem k  nádraží. 
Prudký kopec dal některým pořádně 
zabrat. Poté jsme směřovali k hrabišínské 
přehradě. Sluníčko nám krásně svítilo a 
z kopce se nám šlo lépe. U přehrady jsme 
rozdělali oheň a opekli si špekáčky. Po 
vydatné svačině jsme šli ke starému hřbi-
tovu uprostřed vesnice. Řada z  nás ani 
nevěděla, že se v  těch místech nachází 
starý hřbitov. Je škoda, že se o něj nepe-
čuje, je zchátralý a tráva sahá přes řadu 
pomníků. Prohlédli jsme si starou márni-
ci a zkoumali jména na náhrobcích. Pro-
cházku přírodou jsme si užili a poznali 
zase něco nového z našeho okolí.

V  pondělí 4.11. se žákyně naší školy 
zúčastnily okrskového kola ve florba-
le dívek v Šumperku. V mrazivém ránu 
se vypravily na Základní školu 8. května. 
Turnaj proběhl za účasti 5 družstev – ZŠ 
8. května Šumperk, Gymnázium Šum-
perk, ZŠ Libina, ZŠ Šumavská Šumperk 
a ZŠ Hrabišín. Děvčata předvedla bo-
jovný, týmový výkon a skončila na  
4. místě.

Také v letošním školním roce se naše 
druhá a třetí třída zúčastnila povinné-
ho plaveckého kurzu. Po deset týdnů se 
některé děti učily plavat, jiné si vylepšo-
valy různé styly a techniky. Poslední lek-
ce byla ve znamení zábavy. Nejmenší 
si užívali disco v bazénu, větší se mohli 

www.zshrabisin.cz
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vyřádit jízdou na tobogánu, plaveckým 
závodem nebo relaxem ve vířivce. 

26. listopadu navštívil naši školu ces-
tovatel Tomáš Štěpán z Police. Pro prv-
ní stupeň si připravil velmi zajímavou 
besedu o Africe a pro druhý stupeň  
o Asii (Vietnam, Laos, Kambodža). Svým 
poutavým vyprávěním a řadou fotografií 
nás tyto země zcela pohltily. Bylo úžasné 
poznat zdejší kulturu, zvyky, školy, ku-
chyni a všímat si rozdílů života lidí v růz-
ných částech země. Nechyběla ani krátká 
videa, ze kterých jsme byli nadšeni.

No a už zde máme téměř prosinec, kdy 
vše spěje k Vánocům. 
V  pátek 29. listopadu žáci základní 
školy zahájili vánočními koledami ad-
ventní čas. Při svém pěveckém vystou-
pení rozezpívali také své rodiče a příbuz-
né. Společně jsme si zazpívali  tradiční 
vánoční koledy i písně spojené se zi-
mou. Žáci prvního stupně doplnili pro-
gram společnou básničkou s vánoční té-
matikou. Tento předvánoční večer jsme 
zakončili písní Karla Gotta Jsou svátky se 
světelnými efekty.

Na čtvrtek 5. prosince 2024 jsme se 
všichni těšili. Někteří s obavou, zda byli 
celý rok hodní, jiní na mikulášskou na-
dílku. Ráno nás ve třídě navštívili čerti, 
andělé a úžasný Mikuláš. Odhalili naše 
hříchy, ale nakonec nás všechny štědře 
odměnili. Následovala diskotéka v  tě-
locvičně. Děti si zatančily, zasoutěžily  
a zahrály si různé hry. 

Postav svou školu v MineCraftu. Každý 
žák zjistil základní informace z katast-

ru nemovitostí o  naší školní budově 
a připravil si fotografie školy pro mode-
lování školy. Poté došlo na rozdělení do 
několika týmů. Každý tým měl svého 
vedoucího, který řídil stavbu naší ško-
ly a  rozděloval úkoly ostatním členům 
v  týmu. Škola vytvořena v  prostředí 
Minecraft Education Edition byla sku-
tečnou kopií naší školy. Některé mode-
ly byly opravdu velmi povedené. Tato 
aktivita rozvijí sociální kompetence, 
práce v týmech a dovednosti v oblasti 
3D modelování. K  vytvořeným mode-
lům školy bude ještě vytvořeno komen-
tované video s  virtuální prohlídkou 
školy, které bude ke zhlédnutí na škol-
ních stránkách.

Na závěr chci všem popřát šťastné a ve-
selé prožití vánoční svátků. Také přeji 
všem hodně pevného zdraví v novém 
roce. Děkuji také lidem, kteří se školou 
spolupracují, pomáhají a aktivně ji pod-
porují. 

Také děkuji obci Hrabišín za podporu 
školy a za podporování projektů, které 
zlepšují podmínky pro výuku.

Přeji všem pevné zdraví.
 

Ing. Roman Hanák

Knihovna
K 1. lednu 2025 dochází k výměně 
knihovnice místní knihovny.

Bude jí nová pracovnice obecního 
úřadu Ivana Krobotová. Půjčovní 
doba pondělí 15-18 hodin zůstane 
zachována. V současnosti knihovna 
disponuje přibližně 2500 svazky.

Chtěla bych však poděkovat za práci  
v knihovně paní Soni Greplové, která 
nastoupila v roce 2017. Postupně se za-
pracovala s pomocí metodiček Městské 
knihovny v Šumperku. Avšak knihovna 
už není jenom půjčování knih, ale je po-
třeba ji i propagovat různými akcemi.  
K tomu byl i pořízen z dotačního pro-
gramu pro knihovny dataprojektor  
s plátnem.

Přiblížit knihovnu dětem měly pra-
videlné měsíční návštěvy družiny ze 
základní školy.

Velikonoční návštěva mateřské ško-
ly s věšením papírových vajíček na ve-
likonoční strom.

Pro dospělé obyvatele obce poseze-
ní se šumperskou herečkou Olgou 
Kaštickou, cestovatelská beseda  
s rodákem Vladimírem Skoumalem, 
práce s mobilem pro seniory ve spo-
lupráci s organizací Moudrá  sovička.

Ještě jednou ji děkuji i za vzájemnou 
spolupráci při akcích.
Do nového roku přejeme všem hez-
ké posezení s dobrou knihou.

Glancová Magda

www.zshrabisin.cz
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SDH Hrabišín
Dovolte, abychom vás informovali  
o dění ve sboru dobrovolných hasičů za 
druhé pololetí roku 2024.  Právě období 
od června do konce roku bývá z naší 
rozsáhlé činnosti nejvíce náročné.  
V červnu svoji soutěžní činnost 
dokončují mladí hasiči a do toho se nám 
naplno rozjíždějí soutěže dospělých, 
abychom si to v  září zase vyměnili.  
I letos se nám podařilo obsadit všechny 
dospělé kategorie a jak bývá našim 
zvykem, zaútočili jsme na příčky 
nejvyšší. A když říkám na nejvyšší, tak 
tím myslím na ty úplně nejvyšší. 

Mužský tým
Mužský tým jsme museli doplnit o jed-
noho člena resp. nahradit jeden odchod. 
Kluci se zúčastnili celkem 26 soutěží, 
což bylo o 2 více než v roce předešlém. 
Ve třinácti případech, takže v  průměru 
na každé druhé soutěži, jsme vybojova-
li místo na takzvané bedně, ale „jen“ 
třikrát to bylo místo první. Opět jsem 
bojovali ve dvou regionálních ligách. 
Okresní a Velká cena Holba Cup změni-
la hlavního sponzora a tak nový název 
je nyní Sršeň Cup. Vše na počest nedáv-
no zesnulého mecenáše a podporovate-
le požárního sportu na okrese Šumperk, 
Bohuslava Sršně. Bohouš byl zároveň 
naším čestným členem a rádi na něj 

vzpomínáme. A asi tomu osud a Bohouš 
chtěl, podařilo se nám tento neoficiálně 
první ročník vyhrát a to považujeme le-
tos za jasně největší úspěch. 
V druhém, oblastním seriálu, který jsme 
takzvaně jezdili s  názvem Biomac Ha-
nácká extraliga, to už tak slavné nebylo.  
A i když jsme na poslední soutěži bojo-
vali o druhé místo, nakonec na nás zbyla 
nepopulární bramborová medaile.

Ženský tým
A jak se vedlo našim děvčatům? Sezóna 
2024 pro nás byla splněným snem. Po-
prvé jsme se totiž staly nejen mistryně-
mi BIOMAC Hanácké extraligy (BHEx.), 
ale také mistryněmi Olomoucké noční 
ligy! Opět šlo o rok plný lámání rekor-
dů, překonaly jsme  totiž náš dosavadní 
osobní rekord a zároveň rekord BHEx., 
a to s časem 15:72. 
V říjnu jsme se zúčastnily Orlických do-
zvuků (otevřený republikový šampio-
nát v Letohradu), kde jsme si vybojo-
valy krásné 5. místo. Celkově jsme se 
na bedně umístily 20x, z toho jsme 14x 
stály na stupínku nejvyšším, dobré 
z  třiceti závodů, že? Sezónu hodnotíme 
jako mimořádně vydařenou a už se těší-
me na tu příští!

Veteráni (muži nad 40 let)
A co naši veteráni resp. muži nad 40let? 
Hrozná sezóna! Hrozně moc změn  
a přesunů v týmu a také zranění… Por-

ce závodů byla stejná jako v  předešlém 
roce a to 11. Pořadí: „jen“ tři první místa, 
zato přibylo druhých míst, těch bylo pět. 
V celkovém pořadí  seriálu Velké ceny  
a s toho bylo třetí místo, i když jsme měli  
stejně bodů jako druhý Bratrušov a jen dva 
body na vítěze z Širokého Brodu.

MUŽSKÝ TÝM
•	 26 soutěží, což bylo o 2 více než  

v roce předešlém.
•	 13 umístění na bedně, z toho  

3 první místa
•	 Sršeň Cup – vítězství! (dříve Holba 

Cup, na počest Bohuslava Sršně)
•	 Biomac Hanácká extraliga –  

4. místo

ŽENSKÝ TÝM
•	 Mistryně BIOMAC Hanácké 

extraligy a Olomoucké noční ligy!
•	 Rekord BHEx.: 15:72
•	 Orlické dozvuky – 5. místo
•	 30 závodů, 20x na bedně,  

14x první místo

VETERÁNI (MUŽI NAD 40 LET)
•	 11 závodů
•	 3 první místa, 5 druhých míst
•	 Celkově 3. místo v seriálu Velké 

ceny – stejný počet bodů jako  
2. místo, pouze 2 body na vítěze 
z Širokého Brodu
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Mladí hasiči
Milí čtenáři,
rádi  bychom vás seznámili  
s činností našich mladých hasičů, 
která probíhala od září do prosince 
tohoto roku. Naši malí hasiči se 
scházejí každou středu od 16:00 na 
hasičském areálu, a od listopadu 
jsme se přesunuli do tělocvičny 
základní školy, kde pokračujeme  
v našich trénincích.

Podzimní období bylo pro nás ve zna-
mení soutěžení. Bohužel jsme se kvůli 
nemocem nemohli zúčastnit všech 
plánovaných závodů a zúčastnili jsme 
se pouze dvou z celkových tří. 

Prvním závodem byl tradiční Šum-
perský Soptík, kde se nám podařilo 
sestavit jednu pětičlennou hlídku 
mladších, a to díky pomoci jednoho 
závodníka z SDH Rovensko. Největším 
hrdinou tohoto závodu byl Teodor Šin-
dler, který závod odběhl s teplotou, ale 
i přesto dosáhl vynikajícího třetího 
místa. Teo, ještě jednou ti gratulujeme! 
Dále závodili Veronika Bartošová, Vik-
torie Člupná a Jakub Spousta. Veroni-
ka si vedla skvěle a ve svém ročníku za-
běhla nejlepší čas. Věřím, že se máme  
v budoucnu na co těšit!

Druhým závodem byl závod požár-
nické všestrannosti a brannosti, který 
se konal 13. října v Dolních Studén-
kách. Nemoci nám bohužel nepřály,  
a tak jsme museli tento závod vynechat. 

Na závěr podzimní sezóny jsme se zú-
častnili domácí soutěže v Hrabišíně, 
kde proběhla uzlová štafeta a štafeta 

8 × 50 m. Trénovali jsme naplno, včet-
ně našich nejmenších hasičů. 

Od září jsme přivítali nové tváře - Ven-
dulu Pastyříkovou, Petra Štelce, Alber-
ta Boháče a Sebastiana Šindlera. Jsme 
moc rádi, že máme nové školkové posily.                                                                                                                       
A jak se nám dařilo? Ve štafetě 8 × 50 
m obsadila starší hlídka krásné 8. místo  
s časem 68,59 s. Ve štafetě uzlové jsme 
skončili na 14. místě. Bohužel hlídka 
byla zatížena deseti trestnými body, tedy 
10 vteřinami, za nesprávnou činnost. No 
a naši nejmenší, těm fandil celý kulturák! 
Opravdu velká pochvala pro všechny!            
                                                                                                                             
Nesmíme ale zapomenout také na naše 
nové vedoucí - Jirku Šindlera a Jardu 
Bartoše, kteří se v měsíci listopadu zú-

častnili dvoudenního školení v Sud-
kově, kde úspěšně složili zkoušku. 
Tímto je srdečně vítáme mezi vedoucí-
mi a gratulujeme!                           
                                                                                         
Vánoce se blíží a my máme nyní závod-
ní pauzu do jara. To ovšem neznamená, 
že nebudeme trénovat! Naopak, máme  
v plánu pokračovat v přípravě.

Na závěr bychom chtěli poděkovat 
všem dětem, rodičům, trenérům, 
obci, základní škole a všem hasičům 
ze sboru, kteří nám pomáhají s čin-
ností mladých hasičů.

Více  
informací  
a konečné
tabulky  
najdete na 

VÝSLEDKY 

Štafeta 8 × 50 m
8. místo (čas 68,59 s)

Uzlová štafeta 
14. místo 
 (zatížení 10 trestnými b)
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Ostatní činnosti  
SDH Hrabišín
Pracujeme pravidelně ve zbrojnici na 
údržbě a zdokonalení techniky a její 
přípravě na zimní provoz. Výjezdová 
jednotka v letošním roce vyjížděla za-
tím k šesti událostem, převážně k tech-
nickým zásahům ( stromy, asistence 
ZZS ), ale zaznamenali jsme také jeden 
požár. Další hodiny svého času věnuje-
me školení, hlavně velitelé museli své 
vědomosti potvrdit zkouškami na sta-
nici HZS Šumperk.

Další dvě dotace v řádech několika stati-
síců náš sbor úspěšně získal přes místní 
akční skupinu (MAS) Šumperský ven-
kov potažmo SZIF z  evropských fon-
dů. Z  těchto peněz došlo na areálu již 
k mnoha zlepšením. V  tomto roce jsme 
pořídili respektive vyměnili WC kon-
tejner. Z  druhé dotace dojde k  poříze-
ní mobilního zastřešení včetně stolů  
a modernizace resp. výměny se dočká 
zahradní traktůrek na sečení rozsáhlé-
ho areálu. 

Další činností sboru a jejich členů v pod-
zimním období byl závěrečný úklid  
a zazimování areálu. I letos jsme vypo-
mohli obci při dvou akcích a to rozsvěce-

ní vánočního stromu a také při setkání 
se seniory v KD. No a v těchto dnech se 
snažíme připravit na naši výroční valnou 
hromadu, kde si celý tento náročný rok 
zanalyzujeme a vytyčíme si cíle do roku 
následujícího.

Závěrem chceme poděkovat za pod-
poru v naší činnosti ze strany obce  
a jejího zastupitelstva. Poděkování 
patří nejen všem našim členům a jejím 
rodinám, kteří se aktivně zapojují, ale už 
se neobejdeme bez pomoci dobrovol-

níků, kamarádů a kamarádek kteří vypo-
máhají na našich akcích, takže díky, moc 
si toho vážíme.

I v roce následujícím 2025 se budeme 
snažit o dobrou reprezentaci naší obce 
a sboru na poli sportovním. Dále chce-
me jako již tradičně podpořit kulturního 
dění v obci kvalitními zavedenými akce-
mi a již nyní vás na ně zveme, samozřej-
mě je ještě dopředu ohlásíme tradičním 
způsobem. 

Jednotka SDH  
Hrabišín  

Po letech ubývání členů naší jed-
notky jsme konečně doplnili počet 
členů o 2 a je nás tedy opět 12.  

S potřebným dovybavením nám 
finančně pomohl Olomoucký kraj 
přes dotaci určené jednotkám obce.

Aktivity hasičů na 
kulturních akcích
Místní hasiči svoji činnost však ne-
soustředí jen na sport, ale věnují se 
celé řadě jiných aktivit. Tou nejzná-
mější je kultura v obci. 

O plese a Čarodějnickém reji jsem vás 
informoval již v minulém vydání HN.  
Třetí významnou akcí, vyhlášenou  
v širokém okolí, jsou červencové Vep-
řové hody. 
Zabere to neskutečného času, přípra-
vy mnoho týdnů a postupně dnů pře-

dem, velké množství dobrovolníků, 
už si nevystačíme z vlastními členy, 
to je to, co není až tak vidět. Tentokrát 
nám vyšlo i počasí a návštěvnost byla 
více než dobrá, vše se snědlo a vypilo 
a to jsme rádi. Takže děkujeme všem, 
kteří přišli a ještě větší díky patří všem 
těm, kteří přiložili ruku k dílu. 
Další, tentokrát společensko – spor-
tovní akce, které hostil náš areál, a na 
kterou pravidelně zveme občany byly 
hasičské soutěže, chcete-li závody  
v královské disciplíně - požárním úto-
ku. 
V polovině června měli své finále mla-
dí hasiči. A druhou srpnovou sobotu, 

to byla velká pohárová soutěž dospě-
lých. Potřetí jsme pořádali tuto sou-
těž zařazenou nejen do tradiční Velké 
ceny OSH Šumperk, ale body se roz-
dávali i do Biomac Hanácké extraligy, 
což se projevilo ve větší startovní lis-
tině, konkurenci a tím pádem i spor-
tovní kvalitě. 
V září jsme také uspořádali finále Vel-
ké ceny, kde startují nejlepší týmy 
dané kategorie. Týmům a věřím, že  
i vám divákům, se u nás na areále líbí. 
Není to jen hezkým prostředím, ale 
také kvalitním občerstvením a dobrou 
organizací.
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1. března Tradiční společenský PLES

30. dubna Čarodějnický rej

14. června Požární útoky - Finále mladých hasičů

5. července Vepřové hody s hudbou

9. srpna Požární útoky, pohárová soutěž - muži, ženy, veteráni

listopa/prosinec Soutěž MH v KD

Co HASIČI HRABIŠÍN v roce 2025 pro Vás připravují?

Vaši hasiči přejí všem občanům Hrabišína, klidné a šťastné vánoce a do nového 
roku mnoho zdraví.

Za SDH Hrabišín Roman Jírů a Vendula Kvapilová

TJ SOKOL 
Hrabišín
Vážení spoluobčané a přátelé,
rád bych vás informoval o dění a ak-
tivitách našeho fotbalového klubu 
TJ Sokol Hrabišín. Podzimní část sou-
těží jsme úspěšně ukončili a výsled-
ky všech družstev jsou uspokojivé.

• Mladší přípravka: Naši nejmladší 
hráči dosáhli velmi dobrého výsledku, 
když se umístili na 8. místě z celkového 
počtu 12 družstev. Máme několik no-
vých hráčů a do budoucna se jeví, že 
jsme udělali dobrý krok.

• Starší přípravka: V této kategorii 
jsme dosáhli milého překvapení, když 

jsme se umístili na 6. místě z 12 družstev. 
Někteří hráči z mladší přípravky zde získa-
li cenné zkušenosti.

• Dorostenci: Naše sdružené družstvo  
s hráči z Nového Malína se drží na krásném 
4. místě z 10 družstev. Je to velké překva-
pení a jsme rádi, že se hochům daří.

• Muži: I přes odchod několika hráčů se 
náš tým mužů umístil na 6. místě z 12 
týmů. Noví hráči se dobře zapojili do se-
stavy a jsme s jejich výkonem spokojeni.

Co se týče hřiště a areálu, podzimní prá-
ce, těch bylo dost. Provedl se postřik 
proti plevelu, zapískování s  aerifikací, 
vertikulace, hnojení na zimu. Postavili 
jsme nový přístřešek, za starý, který se již 
po letech už rozpadal. Přes zimu uděláme 

nové lavice a bude další zakrytý prostor 
pro návštěvníky  

Děkujeme obci za finanční podporu 
a výbornou spolupráci. 

Rád bych vás také pozval na tradiční 
ples TJ Sokol Hrabišín, který se uskuteč-
ní 18. ledna 2025.

Na závěr bych vám všem chtěl popřát 
pevné zdraví, našim týmům co nejlepší 
umístění v soutěžích a našim fanouš-
kům pevné nervy a co největší účast na 
našich zápasech. Děkujeme za vaši pod-
poru a také děkujeme našim sponzo-
rům, bez kterých by tento krásný sport  
v naší obci nebylo možné provozovat.

 
Za TJ Sokol Hrabišín , Tomáš Ptáček
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Myslivci
Předvánoční shon je v plném prou-
du a konec roku klepe na dveře. Bi-
lancování uplynulého půlroku bude 
vcelku jednoduché, protože nad naši 
průběžnou mysliveckou činnost zahr-
nující péči o zvěř, přípravu krmiva na 
zimu, lov zvěře a další činnosti, se nic 
zvláštního neudálo. Pokud tedy neo-
pomenu zmínit konání zářijové valné 
hromady honebního společenstva. 

Významnou akcí byl také hon, který 

se konal 23. listopadu. Zúčastnil se 
jej nemalý počet střelců, honců a lo-
veckých psů, ale nejdůležitější bylo, že 
nám přálo počasí. Stejně jako vloni na-
padl sníh. 

Lovili jsme v lesní části honitby, která 
navazuje na Malínský vrch. V  prvních 
třech lečích jsme ulovili pouze jednoho 
zajíce, až po svačině se na nás konečně 
usmálo štěstí, a narazili jsme na divočáky. 
Z nichž se nám podařilo ulovit 3 kusy. 

Než jsme ulovenou zvěřinu zpracovali, 
zešeřilo se, takže jsme slavnostní výřad 

se třemi divočáky a 3 zajíci uspořádali 
až po tmě na návsi. 

Následovala poslední leč v přísálí kul-
turního domu, kde jsme jednak připíje-
li na úspěch krále honu, ale i uspořá-
dali myslivecký soud, při kterém byly 
humornou formou řešeny drobné 
prohřešky z loveckého dne. 

Do posledních dnů roku 2024 Vám 
přejeme mnoho klidu, odpočinku,  
a ještě více nám všem přeji úspěšný  
a radostný rok 2025.

Dr. Jakub Drimaj

Uzávěrka příspěvků do dalších HN je dne 16. 6. 2025 
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